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ROMANTIČNA BAVARSKA, 4 DANA AUTOBUSOM
Datum ispisa: 30.05.2026

Datum putovanja: 18.11.-21.11.

Polazak: Zagreb

Trajanje: 4 dana / 3 noćenje

Smještaj: hotel 3*/4*

Usluga: noćenje s doručkom

1. dan: ZAGREB – REGENSBURG - NÜRNBERG

Polazak autobusa iz Zagreb u 05:30 sati. (obavijest o mjestu polaska u završnom pismu). Vožnja kroz Sloveniju i Austriju uz kraća

zaustavljanja putem. Nastavak puta kroz Njemačku dolinom Dunava. Dolazak u Regensburg, jedan od najljepših srednjevjekovnih

gradova Njemačke. Prekrasna povijesna gradska jezgra obiluje starim tornjevima i palačama. Razgled grada započinje šetnjom preko

Starog mosta i rijeka Dunav i Regen. Šetnja povijesnom jezgrom: Golijatova kuća - Gradska vijećnica - katedrala svetog Petra - Rimski

toranj - Stara Kapela, bogato ukrašena crkva u rokoko stilu sa pozlaćenim ukrasima - crkva Münster - uske srednjovjekovne uličice -

najstariji restoran s kobasicama u Njemačkoj - stara rimska vrata Porta Pretoria. U slobodno vrijeme možete posjetiti najstariju kavanu

Njemačke ili izabrati jedan od brojnih ugodnih restorana. Smještaj u hotel  u središtu Nürnberga. Noćenje.

2. dan: IZLET NJEMAČKA ROMANTIČNA CESTA: WÜRZBURG I ROTHENBURG OB DER TAUBER 

Doručak. Izlet na njemačku romantičnu cestu. jednu od najpoznatijih turističkih ruta Njemačke. Posjet Würzburgu, slikovitom gradu na

rijeci Majni okruženom vinogradima. Razgled povijesne jezgre: katedrala sv.Kiliana - mostovi na Majni –  dvorac Residenz s vrtovima

(izvana) - barokni dio grada. Posjet najljepšem romantičnom gradiću Njemačke Rothenburgu. Prolaskom kroz gradska vrata ušli smo u

predivnu bajku vječne božićne priče ovog čarobnog gradića. Sve što podrazumijevate pod pojmom božićne bajke koja traje cijelu

godinu naći ćete tu: njemački muzej Božića, glavni trg s gradskom vijećnicom, srednjovjekovne tornjeve i zidine, kućice s drvenim

gredama kao iz priča o Ivici i Marici, trgovine u kojima se cijelu godinu prodaje božićni nakit i ukrasi. Nakon razgleda povijesne jezgre

slobodno vrijeme za šetnju ili kušanje specijaliteta kao što su poznate rothenburške kugle od prhkog tijesta s različitim okusima.

Povratak u hotel. Noćenje.

3. dan: NÜRNBERG

Doručak. Razgled Nürnberga, grada poznatog po kobasicama, medenjacima, dobrom pivu i odličnoj trgovačkoj ponudi: zidine-utvrda

Kaiserburg - kuća Albrechta Dürera - crkve sv. Seebalda i sv.Lovre - bolnica sv. Duha - most na rijeci Pegnitz - glavni trg s fontanom i

crkvom Frauenkirche poznat po božićnom sajmu - gradska vijećnica. Slobodno vrijeme za ručak, kušanje poznatih nürnberških

kobasica, kupovinu medenjaka i uživanje u živahnoj atmosferi starog grada. Slobodno vrijeme možete iskoristiti za kupovinu uz odličnu

trgovačku ponudu u povijesnoj jezgri .( na polasku 18.11. biti će zamijenjen je redoslijed 2. i 3. dana.) Noćenje.

4. dan: NÜRNBERG – PASSAU - ZAGREB

Doručak. Odlazak iz hotela. Vožnja dolinom Dunava i posjet gradu Passau. Biskupski grad je na slikovitom položaju na tri rijeke:
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Dunavu, Ilzu i Innu i poznat i po riječnim krstarenjima. Razgled stare povijesne jezgre: gradska vijećnica - stare uske zanatske ulice -

hotel Wilder Mann - Wittelsbachov trg i fontana - biskupska rezidencija - katedrala sv. Stjepana bogato ukrašena stropnim slikarijama i

najvećim orguljama u Europi.  Slobodno vrijeme. Povratak vožnjom prema Austriji i Sloveniji uz kraća zaustavljanja putem. Dolazak u

Zagreb u kasnim večernjim satima.

datum putovanja first / last minute cijena redovna cijena doplata za 1/1 sobu status

18.11. - 21.11. 345 eur 359 eur 90 eur garantirano

Doplata za odabir sjedala u autobusu:

• sjedala 5,6,7,8 u drugom redu doplata po osobi 30 EUR

• sjedala iza drugih vrata doplata po osobi 30 EUR

• bilo koje drugo sjedalo po odabiru 20 EUR

• sjedala 3 i 4 nisu u prodaji

Doplata nije obavezna i podložna je provjeri prilikom rezervacije

CIJENA UKLJUČUJE: prijevoz visoko turističkim autobusom prema programu, razglede i izlete prema programu, smještaj u

dvokrevetnim sobama na osnovi 3 noćenja s buffet doručkom u hotelu Ibis Nürnberg Hauptbahnhof u centru Nürnberga, licenciranog

turističkog pratitelja – vodstvo tijekom cijelog putovanja, osiguranje od odgovornosti i osiguranje jamčevine, troškove organizacije i

realizacije putovanja

CIJENA NE UKLJUČUJE: ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja, dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni

programom, troškove osobne prirode, piće, dodatni obroci, telefon, boravišnu pristojbu, karte za javni gradski prijevoz itd., putno

osiguranje.

Prilokom rezervacije putovanja preporučujemo uplatiti policu putng zdravstevnog osiguranja i policu otkaza putovanja

Trokrevetne sobe:

Na ovom program nema mogućnosti smještaja u trokrevetnoj sobi.

Granične i vizne formalnosti: za državljane RH viza za Njemačku nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna iskaznica ili

putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva

države čiji su državljani. U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u Njemačkoj nalazi se u

Münchenu.

Generalni konzulat Republike Hrvatske u SR Njemačkoj (München) se nalazi na adresi Oberföhringer Straße 6, 81679 München,

Deutschland. Kontakt podaci: tel. 00 49 89 9090 1650, fax. 00 49 89 260 8751, 00 49 89 983 162 (konz.), e-mail. gkrhmuen@mvep.hr.

Generalni konzul: Vladimir Duvnjak. Uredovno vrijeme GK RH München (za stranke):• ponedjeljak-petak 8,30-13,00 • četvrtak

8,30-13,00 i 15,00-17,00 E-mail: konzularno.muenchen@mvep.hr za konzularne upite. Dežurni telefon za hrvatske državljane (za

izvanredne situacije i hitne slučajeve izvan uredovnog vremena): 0049 160 883 81 95.

NAPOMENE:

Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada ovisno o radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima.

Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda. Cijene fakultativne ponude i ulaznica

mogu biti podložne promjeni. Kategorizacija smještaja odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje. Program

nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili za osobe koje zahtijevaju WC u autobusu. Predviđene pauze tijekom vožnje su

okvirno svakih 2,5 sata i uz minmalnu pauzu 15 minuta. O zdravstvenim preporukama putovanja u inozemstvo možete pronaći na

stranicama: www.who.int i www.hzjz.hr. O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje možete se informirati na službenoj stranici Ministarstva

vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske www.mvep.gov.hr.

Minimalan broj prijavljenih putnika: 35

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo otkaza putovanja o čemu će putnici biti

http://www.who.int
http://www.hzjz.hr
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obaviješteni najkasnije 5 dana prije početka putovanja.

Završno pismo šaljemo 3 dana prije prije početka putovanja.

NAČINI PLAĆANJA

*Prilikom sklapanja ugovora potrebno je uplatiti 40% cijene putovanja, a ostatak iznosa najkasnije 30 dan prije početka putovanja.

*Plaćanje se može izvršiti jednokratno gotovinom, uplatom na žiro račun ili jednokratno karticama Mastercard, Maestro, MB Card, Visa,

Visa Premium, Diners Club.

*Mogućnosti obročnog plaćanja na rate:

Visa Premium karticom do 6 rata

Diners Club karticom do 12 rata

PBZ Maestro i Visa karticama do 9 rata

karticom Karlovačke banke do 12 rata

Maestro karticom Erste banke do 6 rata

kartice Maestro, Visa i Mastercard Zagrebačke banke do 12 rata

Objavljene informacije smatraju se točnima i pouzdanima u vrijeme njihovog unošenja, bez jamstva potpune točnosti i cjelovitosti u

svako vrijeme. Agencija, nadalje, pridržava pravo izmjene sadržaja objavljenih na ovim web stranicama u bilo koje vrijeme, po vlastitoj

procjeni i bez prethodne najave.

Odgovorni organizator: Mondo travel d.o.o., Teslina 14, 10 000 Zagreb, ID - kod HR-AB-01-080093516.

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju.

Putnik može raskinuti Ugovor o putovanju u bilo kojem trenutku prije početka putovanja uz plaćanje primjerene naknade za raskid

Ugovora, a prema Uputama i općim uvjetima putovanja odgovornog organizatora.

Predlažemo uplatu police putnog zdravstvenog osiguranja i police otkaza putovanja

Svojim potpisom na Ugovor o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima. Molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete.

Foto: pexels.com

https://katravel.hr/wp-content/uploads/2025/04/Opci_uvjeti_putovanja_-Mondo_travanj_2025_1_.pdf

